



## Сотрудники СК России по Свердловской области успешно приняли участие в турнире по волейболу (ФОТО)



Накануне в городе Екатеринбурге состоялся открытый турнир по волейболу Свердловского регионального отделения Общероссийской общественной организации «Ассоциация юристов России», посвящённый предстоящему Дню Конституции Российской Федерации.

В спортивном мероприятии приняли участие команды СУ СК России по Свердловской области, прокуратуры региона, нотариата, адвокатуры, Уральского государственного юридического университета.

В ходе напряжённых и полных спортивного азарта матчей победу в турнире одержала команда СУ СК России по Свердловской области. Победители и призёры были поощрены кубками и грамотами. Коллектив следственного управления СК области от души поздравляет своих коллег с заслуженной победой и желает новых успехов на служебном и спортивном поприще!



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

## Изображения



11 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1845378>